

Полицейские окружного главка совместно с представителем Общественного совета при Управлении МВД России по ХМАО – Югре Ольгой Александровной Набздоровой посетили молодежный трудовой отряд на базе городской школы № 6.



Разговор встречи был посвящен просветительской беседе на тему уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение противоправных деяний.

Рассказом о вреде наркотических средств открыла встречу сотрудник Следственного Управления УМВД России по округу К.А. Сайкина. Ксения Анатольевна рассказала школьникам, к каким последствиям может привести употребление наркотических средств.

Продолжила беседу врио заместителя начальника отдела участковых и ПДН А.Х. Торсанова, которая рассказала о наиболее частых видах правонарушений и преступлений, совершаемых подростками, и разъяснила, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений.

Ответив на волнующие ребят вопросы, Алия Хайржановна передала слово кинологу Любови Сергеевне Николаевой, которая со служебной собакой продемонстрировала старшим школьникам умение собаки работать на месте происшествия. Затем кинолог провела для подростков мастер-класс, где были продемонстрированы основы и особенности дрессировки.

В заключение стражи порядка еще раз напомнили ребятам о необходимости соблюдения

норм поведения на улице, в быту и школе.

В ответ школьники поблагодарили стражей порядка об интересной и полезной беседе и все, как один, пожелали в будущем стать кинологами.